

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:236151-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Urządzenia medyczne, farmaceutyki i produkty do pielęgnacji ciała  
2022/S 087-236151**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 079-211688)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 2 PUM w Szczecinie

Krajowy numer identyfikacyjny: 000288900

Adres pocztowy: Al.Powstańców Wielkopolskich 72

Miejscowość: SZCZECIN

Kod NUTS: PL424 Miasto Szczecin

Kod pocztowy: 70-111

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Rogiewicz

E-mail: [k.rogiewicz@spsk2-szczecin.pl](mailto:k.rogiewicz@spsk2-szczecin.pl)

Tel.: +48 914661113

Faks: +48 914661113

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://zamowienia.spsk2-szczecin.pl>

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/spsk2\\_szczecin](https://platformazakupowa.pl/pn/spsk2_szczecin)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa narzędzi wielorazowych i akcesoriów jednorazowych do wykonywania zabiegów prostatektomii przy użyciu systemu chirurgicznego Intuitive Surgical Inc. IS 4000 da Vinci Xi (30 22)

Numer referencyjny: ZP/220/30/22

**II.1.2) Główny kod CPV**

33000000 Urządzenia medyczne, farmaceutyki i produkty do pielęgnacji ciała

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia są narzędzia wielorazowe oraz akcesoria jednorazowe do wykonywania zabiegów prostatektomii przy użyciu systemu chirurgicznego Intuitive Surgical Inc. IS 4000 da Vinci Xi.  
Opis przedmiotu zamówienia oraz szacowane ilości zostały zawarte w formularzu cen jednostkowych, stanowiącym załącznik do SWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

29/04/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 079-211688](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 05/05/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 10/05/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 05/05/2022

Czas lokalny: 09:05

Powinno być:

Data: 10/05/2022

Czas lokalny: 09:05

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**